
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 16 de novembro de 2015 ás 
20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins 
de Oliveira,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo 
de Oliveira Marques Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O presidente abriu a sessão convidou os vereadores para 
fazerem a oração. Na sequencia determinou a leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 
câmara municipal foi aprovada pelo presidente.  Procedido a leitura da 
Resolução nº 013/2015 – Dispõe sobre as viagens oficiais e a concessão 
de diárias a vereadores e servidores do Poder Legislativo de Palmital e 
dá outras providencias. Colocado em discussão os vereadores 
comentaram a respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do requerimento 
com protocolo nº 387/2015 de autoria da comissão de justiça e redação 
presidente Adriano Martins de Oliveira requerem o adiamento de 
votação do Projeto de Lei nº 022/2015 para esclarecimentos da 
viabilidade das emendas a serem apresentadas.  Colocado em discussão 
os componentes da comissão fizeram suas justificativas. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do Projeto de Lei nº 004/2015 de autoria do vereador Jose´da 
Luz – Sumula na forma do parágrafo único do artigo 5º e parágrafo 
único da Lei 12.816 de 05 de junho de 2013, que regulamenta a 
utilização dos ônibus escolares a efetuarem o transporte de estudantes 
do ensino superior do município de Palmital PR e determina outras 
providencias. Sendo encaminhado as comissões para exarar pareceres. 
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 005/2015 de autoria do 
vereador José da Luz – Sumula- Concede titulo de cidadão honorário e 
dá outras providencias. Sendo encaminhado para as comissões para 
exarar pareceres. Procedido a leitura do ofício n° 505/2015 respostas do 
Executivo Municipal aos requerimentos dos senhores vereadores. 
Procedido a leitura do cronograma sobre o plano de saneamento básico 
do Município.  Procedido a leitura de convites extensivo aos vereadores. 
De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – O vereador 
Paulo S. dos Santos solicita ser construído um abrigo no ponto de 
ônibus dos estudantes na localidade de Rio Duas Casas. – solicita 
patrolar e cascalhar a estrada de Voltaiado principalmente a serra 
Palmitalzinho pede urgência. - Rever os pedidos para fazer retoque nos 
calçamentos das vilas Parque Junior e Santa Amália. - Construir um 
quebra molas em frente o Falcão gás. – solicita providencias para ser 
feito aplicação de venenos onde for necessário (beira de rios) para 
eliminar as moscas.  O vereador Silvionei de Jesus Alves  solicita rever 
os vários pedidos da patrulha de limpeza urbana.  - rever o pedido das 
pinturas das faixas de sinalização nas ruas da cidade. Rever os vários 



pedidos da construção de banheiros na Praça Antonio Barbosa. – 
solicita fazer abrigo no ponto de ônibus dos alunos na Vila Rural final 
da estra. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita ser 
construído um bueiro no acesso a propriedade do Solano na localidade 
 de rio Cantu.O vereador José da Luz reforça os pedidos para ser 
construído passagem elevada em frente a loja PP Camargo. – solicita 
ao setor de vigilância sanitária que tome providencias necessária 
quanto aos cães doentes que estão soltos na cidade e está havendo uma 
grande transmissão de doenças entre esses animais. – solicita ao 
presidente que seja fornecido copias das diárias de todos os vereadores 
desde o inicio do mandato. O vereador Nivaldo de Oliveira Marques 
solicita ser patrolado e cascalhado a estrada de Cantuzinho iniciando 
no encruzilhamento da Comil até o parque ecológico.    Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins 
de Oliveira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos S. Cordeiro, 
Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de J. Alves. 
Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao 
publico e encerrou a sessão.    
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